Страховая группа «МАКС» заняла 480 позицию в традиционном ежегодном рейтинге крупнейших отечественных компаний, подготовленном агентством RAEX (РАЭКС-Аналитика) и опубликованном в газете «Коммерсантъ». В качестве главного критерия при составлении рейтинга принят показатель, характеризующий объём реализации продукции (работ, услуг) в 2017 году. RAEX-600 — это наиболее репрезентативный список ведущих российских компаний. За годы своего существования он получил признание как в России, так и за ее пределами, его результаты широко цитируется российскими и зарубежными СМИ. В 1995-2003 годах в рейтинг входили только промышленные компании, а список насчитывал 200 предприятий. В 2004 году список был расширен до 400, а в рейтинге смогли принять участие компании всех сфер деятельности. Начиная с 2015 года в список включается 600 компаний.

Источник: ВИкипедия страхования, 03.10.2018